



Zápis ze zasedání SR GCA č.6/2017 ze dne 15.9.2017

		Počet
Přítomni:	Ing. J.Sedláček, Ing.R.Varta,Ing.M.Kučerka,Ing.O.Res,	4
Omluveni:	JUDr.J.Kovář,Ing.M.Hlaváč,Ing. J.Černý	3

1.Kontrola úkolů, různé:

- 1.1. SR GCA se zabývala přípravou nových webových stránek GCA. Nové stránky zpracovává GOLFERIS s.r.o. ke spolupráci byl přizván pan Driml člen GCA a Ing.M.Hlaváč. SR GCA vyzývá dotčené k urychlení prací. Úkol trvá.
- 1.2. Na základě směrnice č.1 SR GCA schválila proplácení nákladů hráčům k datu 15.9.2017 v celkové výši 52.000Kč. Jmenovitý seznam je k dispozici u vedoucí TCM, která jednotlivé hráče upozorní na jejich nárok.
- 1.3. SR GCA děkuje paní V.Kozákové za dobrou organizaci turnaje O pohár moravských klubů.
- 1.4. SR GCA ukládá Ing.O.Resovi aktualizovat termín pozvání na zasedání SR GCA Ing.Juraje Wernera.
- 1.5. SR GCA schvaluje vedoucí TCM I.Foretovou a D.Golce jako zástupce GCA při organizaci turnaje „O putovní pohár moravských klubů mládeže.
- 1.6. SR GCA řešila náměty STK, kdy se podle STK při organizaci klubových turnajů pohybují nekontrolovaně po hřišti návštěvníci restaurace. STK dořeší ve spolupráci s GIA a Golfhotelem Austerlitz.
- 1.7. Ing. J.Sedláček informoval SR GCA o výsledcích reprezentačních družstev GCA v sezoně 2017. Konstatoval, že s výsledky, vzhledem k vynaloženým prostředkům GCA, a vynaloženému úsilí nelze vyjádřit spokojenost. Zejména s výsledkem A teamu mužů. Z tohoto důvodu informoval SR GCA o svém úmyslu, dát SR GCA k dispozici svoji funkci kapitána A teamu mužů. Koncepti pro sezónu 2018 předloží na zasedání SR v listopadu 2017.

Termín příštího zasedání SR GCA: říjen 2017, bude upřesněno

Místo: Golfhotel Austerlitz

Zpracovala: M. Svobodová

Dne:15.9.2017 ve Slavkově u Brna

Za SR GCA:

.....
Viceprezident GCA: Ing.J.Sedláček